

『新修 福岡市史 資料編 考古 3』 正誤表

頁	訂 正 箇 所	誤	正
221	32 行目（下から 3 行目）	鳥類は 205 点	鳥類は 203 点
246	図 120（遺物番号）写真 右上	14	15
246	図 120（遺物番号）写真 右上	15	16
246	図 120 キャプション 5 行目（下から 2 行目）	12 カモ科上腕骨（左）	14 カモ科上腕骨（左）
246	図 120 キャプション 6 行目（下から 1 行目）	14 スッポン背甲骨板, 15 スッポン 腹甲骨板（右）	15 スッポン背甲骨板, 16 スッポン 腹甲骨板（右）
278	9 行目	類例が少ないものとしては第 35 次調査 でニホンザルの大腿骨, 第 115 次調査 でカワウソの下顎骨がそれぞれ 1 点出 土した。	類例が少ないものとしては, 第 35 次調 査でニホンザルの大腿骨 1 点が出土し た。なお, 第 115 次調査で出土したと されるカワウソの下顎骨は小型肉食哺 乳類の下顎骨の破片である。出土時に 担当者が写真などを基にしてカワウソ と同定して報告したが, その後, 奈良 文化財研究所蔵のカワウソの骨格レプ リカと比較した結果, カワウソではな いことが判明した。今のところ博多遺 跡群ではカワウソの骨は確認されてい ない。
554	表 24「桑原飛櫛貝塚」	下山正一 北九州大学	下山正一 九州大学
554	表 24「比恵遺跡」	長屋 伸	長家 伸
558	表 24「笹原遺跡」		
560	表 24「那珂遺跡群」		
562	表 24「弥永原遺跡」		
578	表 25 文献番号「213」		
624	24 行目	[小嶋編 2009]	[桃崎・小嶋編 2009]
624	4 行目・25 行目	桃崎	桃崎
630	11 行目・12 行目		
659	35 行目（下から 3 行目）	ニューギニア高知	ニューギニア高地
685	32 行目（下から 6 行目）	5g～10g 前後	5kg～10kg 前後
727	11 行目	小嶋 篤編 2009	桃崎祐輔・小嶋 篤編 2009